

# КЗ «Чернігівський базовий фаховий медичний коледж» ЧОР

ПОГОДЖЕНО

Заступник директора з  
гуманітарної освіти та виховання

  
О.Оніщенко  
«29» 08 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
директор КЗ «Чернігівський  
базовий фаховий медичний  
коледж» ЧОР

  
М.Конопацький  
«08» 08 2024 р.



## План виховної роботи в гуртожитку коледжу 2024-2025 навчальний рік

№ з/п	Зміст	Термін	Відповідальний
<b>I. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА</b>			
1	Рейд-огляд кімнат до поселення студентів. Складання списків на поселення у гуртожиток.	28.08- 12.09.2024	Завідувач гуртожитком, вихователь
2	Поселення до гуртожитку.	вересень	Завідувач гуртожитком, вихователь
3	Загальні збори студентів-мешканців гуртожитку з питання прав і обов'язків: - ознайомити із Правилами внутрішнього розпорядку, з розпорядком дня; - опрацювати обов'язки чергових студентів на поверхах, у кімнаті, вимоги до генерального прибирання поверхів, вимоги щодо дотримання студентами особистої гігієни, харчування та термінів зберігання продуктів у кімнаті та у холодильнику.	вересень	Заступник директора з ГОВ, вихователь
4	Визначення старост поверхів, організація чергування на поверхах.	до 30.09.2024	Вихователь
5	Скласти базу даних студентів які мешкають в гуртожитку.	вересень	Вихователь
6	Формування органів студентського самоврядування гуртожитку: - оновлення складу студентської ради гуртожитку; - скласти та затвердити план роботи Ради гуртожитку.	вересень- листопад	Вихователь, Рада гуртожитку
7	Організувати самоврядування по поверхах.	вересень	Вихователь, Голова Ради гуртожитку
8	Проводити засідання Ради гуртожитку. Проводити планові засідання студентської ради гуртожитку та комісій при студраді гуртожитку.	1 раз на місяць, позапланові – за потребою	Вихователь, Голова Ради гуртожитку
9	Організація роботи кімнати самопідготовки.	вересень	Завідувач гуртожитком
10	Провести анкетування студентів з метою вивчення їх інтересів та здібностей.	листопад	Члени Ради гуртожитку
11	Провести підсумкові збори мешканців	грудень,	Завідувач

	гуртожитку.	травень	гуртожитком, вихователь
12	Продовжувати співпрацювати з практичним психологом коледжу з таких питань: а) робота зі студентами-сиротами; б) індивідуальний підхід до педагогічно занедбаних дітей	за планом	Вихователі, практичний психолог
13	Організація роботи з підготовки до зими: заклеїти вікна в кімнатах та побутових приміщеннях.	жовтень	Завідувач гуртожитком, вихователь

## II. АДАПТАЦІЯ СТУДЕНТІВ НОВОГО НАБОРУ

1.	Знайомство зі студентами нового набору, проведення роботи з адаптації першокурсників у колективі.	вересень	Вихователь, Рада гуртожитку
2.	Ознайомлення студентів з правилами внутрішнього розпорядку гуртожитку, правилами безпеки.	вересень	Завідувач гуртожитком, вихователь
3.	Анкетування з метою вивчення інтересів, нахилів та звичок мешканців.	вересень	Вихователь
4.	Організувати контроль за самопідготовкою першокурсників.	вересень	Вихователь, Рада гуртожитку
5.	Зустрічі студентів-першокурсників, які мешкають в гуртожитку, з психологом з питань адаптації до самостійного життя і профілактики міжособистісних конфліктних ситуацій.	протягом року	Вихователь, Практичний психолог
6.	Виявлення студентів з асоціальною поведінкою. Бесіди з ними з тем: «Профілактика запобігання шкідливих звичок»	протягом року	Вихователь
7.	Підтримувати зв'язок з батьками студентів, інформувати їх про поведінку мешканців по телефону.	протягом року	Вихователь

## III. ВИХОВНА РОБОТА ЗА НАПРЯМКАМИ

### 1. Національно-патріотичне виховання

Виховні бесіди: -«Історія української державності», -«Збройні сили України – вірність та звитяга» -«Моя мова солов'їна, калинова і свята», -«Історичні місця мого рідного краю», -«Якщо ти українець – будь ним!», -«Вишиванка моя, вишиваночка».	Протягом року	Вихователь
Проведення зустрічей з учасниками УБД, волонтерами.	вересень, лютий	Вихователь
Екскурсія містом	жовтень	Вихователь
Виховна бесіда «Свято покрови - свято українських козаків»	жовтень	Вихователь
Вечір пам'яті жертв Голодомору	листопад	Вихователь
Перегляд документального фільму «Революція гідності»	лютий	Вихователь
Година спілкування «Кров жертв Батуриної трагедії стукає в наші серця!»	листопад	Вихователь
Інформаційна година «Трагедія Крут: кризь призму минулого і сучасного»	січень	Вихователь
Виховна година до Дня Соборності України «Великий день злуки»	січень	Вихователь
Виховна година під девізом «Борімося – поборемо!» до дня Пам'яті Героїв Небесної Сотні	лютий	Вихователь
Акції: «Запали свічку». «Квітка маку – квітка пам'яті»;	грудень травень	Вихователь
<b>2. Громадсько-правове виховання</b>		
Тематичні зустрічі з працівниками правоохоронних органів, працівниками пожежної служби міста, інспектором у справах неповнолітніх.	протягом року	Вихователь
Лекція «Знати та виконувати Закони України – священний обов'язок громадянина»	вересень	Вихователь
Обговорення з теми «Свобода чи вседозволеність»	вересень	Вихователь
Година спілкування «Профілактика булінгу у студентському середовищі»	протягом року	Вихователь
Акція «Я – громадянин, я – патріот, я – житель свого міста»	травень	Вихователь
Провести бесіди: -«Права та обов'язки першокурсника», -«Конфлікти і способи їх вирішення», -«Як ми себе поводимо у громадських місцях».	протягом року	Вихователь

### 3. Морально-етичне виховання

Година спілкування «Говоримо правильно – спілкуємось ввічливо»	вересень	Вихователь
Індивідуальні бесіди «Моральні аспекти поведінки в молодіжному середовищі»	жовтень	Вихователь
Благодійна акція «Від серця до серця», «Подаруй іграшку».	грудень	Вихователь
Дискусійний майданчик «Чи могло подібне статися з тобою?» (матеріал для обговорення з життя підлітків)	січень	Вихователь
Круглий стіл «Мовленнєвий етикет студентів – культурне обличчя нації»	лютий	Вихователь
Година спілкування «Моральне виховання у спадщині видатних педагогів минулого та сучасного»	березень	Вихователь
Бесіди: -«Моральна гідність за стінами коледжу», -«Культура поведінки», -«Що означає бути вихованою людиною?» -«Гідність як основа взаємодії вихователя та студента», -«Цінуй свій час і час інших», -«Моральні переконання і вчинки у житті колективу», - «Вплив ненормативної лексики на людину».	протягом року	Вихователь

### 4. Екологічне виховання

Акції: «Ми за чисту планету!», «Здай макулатуру – врятуй дерево»,	за планом	Вихователь
Бесіда «Екологічні простори держави»	грудень	Вихователь
Виставка малюнків «Дзвони Чорнобиля»	квітень	Вихователь
Дискусія «Як треба жити сьогодні, щоб побачити завтра»	березень	Вихователь
Акція «Шукаємо вихід із сміттьєвого лабіринту»	квітень	Вихователь
Лекція-диспут «Люди, що ж ви робите з природою?»	червень	Вихователь
Провести бесіди з метою економії води, електроенергії: «Бережіть електроенергію», «Ціна краплини води».	за планом	Вихователь
Проведення бесіди: -«Ліквідатори – ті, хто прийняли удар на себе», -«Заповітні місця на Чернігівщині», -«Довкілля починається з тебе»,	за планом	Вихователь

-«Генетично модифіковані продукти та організми: панацея проти голоду чи прихована загроза людству».		
<b>5. Естетичне виховання</b>		
Майстер-клас «Культура зовнішнього вигляду лікаря»	вересень	Вихователь
Брейн-ринг «Видатні твори мистецтва»	листопад	Вихователь
Виховна година «100 геніїв сучасності»	грудень	Вихователь
Молодіжні дебати «Поговоримо про смаки»	лютий	Вихователь
Акція до Дня вишиванки «А над світом українська вишиванка цвіте»	травень	Вихователь
Вікторина «Творчість українських композиторів»	травень	Вихователь
Організація тематичних екскурсій до театрів та виставок міста Чернігова	протягом року	Вихователь
Майстер клас з макіяжу «Секрети макіяжу»	березень	Вихователь
Організація виставок творчих робіт студентів	протягом року	Вихователь
Конкурс фотографій із життя студентів « Від сесії до сесії живуть студенти весело»	листопад	Вихователь
«Пошта» для збору валентинок	лютий	Вихователь
<b>6. Трудове виховання</b>		
Акція «Працюємо разом» (прибирання та впорядкування території гуртожитку)	вересень, квітень	Вихователь
Виховна година «Ми працю славимо, що в творчість перейшла»	листопад	Вихователь
Години корпоративної культури спілкування «Твоя професія, твоє майбутнє»	жовтень, листопад	Вихователь
Диспут «У чому гармонія праці?»	грудень	Вихователь
Коментований перегляд навчальної презентації «Хто володіє інформацією, той володіє світом»	грудень	Вихователь
Бесіда «Людина – творець власної долі»	січень	Вихователь
Експрес-інтерв'ю «Чи вірно я обрав професію?»	березень	Вихователь
Проведення конкурсів: Конкурс на кращу студентську кімнату гуртожитку «Ревізор рекомендує», «Краща новорічна кімната».	травень грудень	Вихователь
<b>7. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя</b>		
Бесіди щодо збереження життя та здоров'я:		

-«Дотримання правил безпеки під час літніх канікул»; - «Дотримання правил дорожнього руху під час поїздок додому»; -«Правила поведінки під час зимових канікул»	протягом року	Вихователь
Перегляд відеофільму «Алкоголізм – національне горе»	жовтень	Вихователь
Усний журнал «Зупинись, доки не пізно»	січень	Вихователь
Квест «Сучасна молодь за здоровий спосіб життя» з нагоди Всесвітнього дня здоров'я»	квітень	Вихователь
Акції: «Рожева стрічка», «Один день без цигарки»	грудень квітень	Вихователь
Провести бесіди зі студентами: -«Студент медичного коледжу, що тебе відрізняє від інших», -«Бути здоровим – престижно», -«Як дотримуватись правил особистої гігієни в умовах гуртожитку», -«Проблеми тютюнопаління», -«Шкідливий вплив нікотину на молодий організм», -«Що потрібно знати про наркотики», -«СНІД – чума ХХІст.», -«Що обрати: паління чи здоров'я?», - «Шкідливі звички – шлях у безодню», -«Правда про наркотики»	вересень  жовтень  вересень лютий січень   протягом року	Вихователь
Онлайн- марафон «В здоровому тілі здоровий дух»	травень	Вихователь

### 8.Сімейно-родинне виховання

Інформаційні хвилинки «Закони України про сім'ю, їх виконання»	червень	Вихователь
Обговорення на тему «Таємниця ідеального подружжя»	вересень	Вихователь
Відкрите обговорення із залученням соціальних служб «Шляхи подолання насильства в сім'ї» (до Міжнародного дня боротьби проти насилля).	жовтень	Вихователь
Правовий аспекти «Погляд на цивільний шлюб через призму сімейного кодексу»	листопад	Вихователь
Індивідуальні бесіди «Ярмарок сімейних звичаїв»	протягом року	Вихователь
Усні журнали «Родинне тепло в житті людини», «Роль батька у вихованні дитини»	січень	Вихователь
Диспут «Сім'я в ціннісних орієнтаціях молоді»	лютий	Вихователь
Круглий стіл «Духовні цінності в сім'ї»	квітень	Вихователь

Година спілкування «Сім'я – простір без насильства»	березень	Вихователь
Бесіди на теми: -«Статеве виховання підлітків», -«Внесок батька й матері у виховання свідомої повноцінної особистості», -«Сімейний бюджет та його розподіл», -«Гендерний розподіл. Як він впливає на спілкування людей», -«Шлюб тоді і тепер», -«Згвалтування та інші статеві злочини».	вересень січень  листопад червень  березень листопад	Вихователь

**Вихователь**

**Лідія Бурцева**

**ПРИМІТКА:** У разі надзвичайних ситуацій і змушеного переходу освітнього процесу в коледжі на дистанційну форму навчання, виконання запланованої виховної роботи переходить у дистанційний режим.